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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 06/2017  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την   26-04-2017, ημέρα  Τετάρτη και  ώρα  19.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο 
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 10097/21-04-2017 
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην 
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς 
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

   ΘΕΜΑ:  «Εξέταση  αίτησης  γονέων  των  μαθητών  του  1ου  2/θ  Νηπ/γείου  
Πρέβεζας  για  επίστρωση  αύλειου  χώρου  με  χλοοτάπητα  μέσω  δωρεάν  
επιχορήγησης από χορηγούς».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών 
συμβούλων  ήταν:
                            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  

1. Κορωναίος Κοσμάς              15.Συγκούνας Ευάγγελος          1.Πανταζής Νικόλαος
2. Πιπιλίδης  Λάζαρος              16.Αυδίκος Δημήτριος               2.Κατσιπανέλης Δημήτριος
3. Ροπόκης Ευάγγελος             17.Φραγκούλης Γεώργιος          3.Κατσαούνος Θεόδωρος
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος      18.Παππάς Δημήτριος               4.Βαρέλας Χρήστος  
5. Κώτσης Δημήτριος               19.Δαρδαμάνης Ιωάννης           5.Κατέρης Κωνσταντίνος
6. Ντίτσος Γεράσιμος                20.Τσούτσης Χρήστος               6.Τσόγκα Ελένη 
7. Καζάκου Παρθενία                21.Κλάπας Μιλτιάδης – Ηλίας      
8. Ματέρης Κωνσταντίνος         22.Καλλίνικος Διονύσιος                         
9. Νέσσερης Χρήστος               23.Κωστούλας Βασίλειος     
10.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ. 24.Παπαδιώτης Γεώργιος 
11.Αναγνώστου Νικόλαος         25.Νόβας Ιωάννης–Ταξιάρχης           
12.Βαρτελάτου Στυλιανή          26.Σπυράκος Ιωσήφ
13.Κακιούζης Χαράλαμπος        27.Νίτσας Γεώργιος
14.Σαραμπασίνας Παύλος       
 

Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος, 
προσήλθε ο κ. Κατσαούνος  και αποχώρησαν οι κ.κ. Κώτσης, Σαραμπασίνας, Αυδίκος, 
Νέσσερης, Βαρτελάτου, Τσούτσης, Νίτσας και Κλάπας.

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κος  Μπόμπορης Σταύρος , υπάλληλος του Δήμου 
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :              25ο        

Αριθ. Απόφασης :             182/2017
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην 
συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, την εισήγηση της Δ/νσης 
Τεχνικών  Υπηρεσιών,  Τμήμα  Μελετών  &  Προγραμματισμού  Έργων,  Δήμου  Πρέβεζας 
(αρμόδιος κ. Τσάγκας),που έχει ως εξής:
<< Με το υπ'αριθμ πρωτ. 6/30.3.2017 έγγραφο της Πρ/νης του 1ου 2/θ Νηπιαγωγείου  
Πρέβεζας   μας  γνωστοποιείται  οτι  μετά  απο  προσπάθειες  του  συλλόγου  γονέων  ,οι  
εταιρείες Διαμαντής Μασούτης Α.Ε , Δωδώνη Α.Ε  , καθώς και λοιποί χορηγοί ,προτίθεται  
να κάνουν δωρεά στο σχολείο προκειμένου να γίνει επίστρωση του αύλειου χώρου με  
άριστης ποιότητας χλοοτάπητα,πράγμα που θα αναβαθμίσει την καθημερινότητα και την  
ασφάλεια των παιδιών.  
   Με   αίτηση τους οι  γονείς  ζητούν την έγκριση μας αλλά και  την  υποστήριξη  των  
ενεργειών  τους  για  την  εγκατάσταση  του  χλοοτάπητα   και  επισυνάπτουν  τις  
προδιαγραφές, του προς εγκατάσταση χλοοτάπητα  και περιγραφή των εργασιών που θα  
εκτελεσθουν.
  Ολες  οι  εργασίες  θα  καλυφθούν  οικονομικά,αποκλειστικά  απο  χορηγίες  οι  οποίες  
συγκεντρώθηκαν απο προσπάθειες των γονέων του σχολείου με εξαίρεση την κατασκευή  
του πλακόστρωτου διαδρόμου πλάτους 1,20 μ και μήκους 4,50 μ που θα  αναλάβει ο  
Δήμος Πρέβεζας.
  Ο  προαύλιος  χώρος  του  σχολείου  (περίπου  150  τ.μ)  είναι  καλυμμένος  απο  λεπτή  
στρώση βoτσάλων  που δεν  καλύπτουν  θέματα  υγιεινής    και  ασφάλειας  των  μικρών  
μαθητών του σχολείου.Για την βελτίωση του    προτείνεται απο τον σύλλογο των γονέων  
η  αντικατάσταση  της  υφιστάμενης  βοτσαλωτής  επικάλυψης  ,με  τεχνητό 
χλοοτάπητα,κατασκευαστικών  προδιαγραφών  σύμφωνα  με  το  επισυναπτόμενο  
έγγραφο(αποτροπή  αφόδευσης  αδέσποτων  ζώων  λόγω  της  υφής  του 
χλοοτάπητα,αποστράγγιση υδάτων 60 lt/λεπτό/100  τ.ε,ασφάλεια απο πτώση μαθητών  
λόγω του πάχους του που φτάνει τα 3,5 cm) αλλά και σε ανακατασκευή της υπόβασης  
όπου απαιτείται.
   Ως  υπόστρωμα  για  να  στρωθεί  ο  χλοοτάπητας  ο  οποίος  θα  είναι  σε  δύο  ρολλά  
διαστάσεων 4μ χ 29 μ  και  4μ Χ 6μ θα χρησιμοποιηθούν χαλίκια  και  άμμος που θα  
πατηθούν  και  θα  δώσουν  μια  επίπεδη  επιφάνεια  με  την  χρήση  ειδικού  μηχανήματος  
τριβής η πατητήρι) Η τοποθέτηση του χλοοτάπητα θα γίνει απο ειδικευμένο χορηγό .
   Για  την  βελτίωση  της  βατότητας  απο  την  χρησιμοποιούμενη  ,νότια  είσοδο  του  
οικοπέδου  προς  τον  υφιστάμενο,πλακόστρωτο  διάδρομο  προσελευσης  στο  κτίριο  
προτείνεται η κατασκευή πλακόστρωτου ,πλάτους 1,20 μ και μήκους 4,50 μ     
    Με   το υπ'αριθμ   9/12.04.2017 έγγραφο της ,η Πρ/νη του σχολείου , διαβίβασε με το  
αίτημα των γονέων των μαθητών του 1ου 2/θ Νηπιαγωγείου Πρέβεζας και τις  εργασίες  
που πρόκειται να γίνουν για την τοποθέτηση του συνθετικού χλοοτάπητα και απο ποιους  
χορηγούς(Λεόπουλος Σπ, Στύλος  irrigation,Περιφέρεια κλπ)                          

                                                       ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ

1)  την αποδοχή της δωρεάς απο τους χορηγούς για τις απαιτούμενες προμήθειες των  
υλικών (συνθετικός χλοοτάπητας,άμμος κλπ )  καθώς και  των απαιτούμενων εργασιών 
,διαμόρφωσης και τοποθέτησης του συνθετικού χλοοτάπητα σύμφωνα με την αίτηση του  
συλλόγου γονέων.
2 )την έγκριση εκτέλεσης των εργασιών που αναφέρονται για την επίστρωση του αύλειου  
χώρου του σχολείου απο τους χορηγούς , για την τοποθέτηση συνθετικού χλοοτάπητα  
σύμφωνα με τις επισυναπτόμενες προδιαγραφές του, σε συνεργασία και την υποστήριξη  
των εργασιών απο την Τ.Υ του Δήμου>>

Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να 
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα απομαγνητοφωνημένα 
πρακτικά της παρούσας.
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Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας ,
 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95,  96  &  97  του  Ν.3463/2006  ΦΕΚ 

Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),
 τις διατάξεις  των  άρθρων 65, 66, 67, 68, 69 & 94 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87 

Α΄7.06.2010),
 τα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    ΟΜΟΦΩΝΑ   

1. Εγκρίνει  την  αποδοχή  της  δωρεάς  από  τους  χορηγούς  για  τις  απαιτούμενες 
προμήθειες  των  υλικών  (συνθετικός  χλοοτάπητας,  άμμος  κλπ.)  καθώς  και  των 
απαιτούμενων  εργασιών,  διαμόρφωσης  και  τοποθέτησης  του  συνθετικού 
χλοοτάπητα σύμφωνα με την αίτηση του συλλόγου γονέων.

2. Εγκρίνει  την  εκτέλεση  των εργασιών που αναφέρονται  για  την επίστρωση του 
αύλειου χώρου του σχολείου από τους χορηγούς , για την τοποθέτηση συνθετικού 
χλοοτάπητα σύμφωνα με τις επισυναπτόμενες προδιαγραφές του, σε συνεργασία και 
την υποστήριξη των εργασιών από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΚΟΣΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ
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